FORMACION INTEGRAL
Motivamos el ejercicio colectivo de la  Responsabilidad Social en la sociedad, con el objetivo de lograr que la comunidad universitaria se desarrolle en todos los aspectos de su vida y alcance una realización plena en sociedad.

En tal sentido la estrategia brinda desde gestión social para la formación, el aprendizaje y la práctica de la responsabilidad social, las herramientas necesarias para que la comunidad universitaria logre un equilibrio entre el desarrollo humano y su profesión impactando  el medio social.
ALGUNOS DE NUESTROS PRINCIPALES ALCANCES 
Diplomado en Atención Educativa Inclusiva y Diversa desde la Ética, la Calidad y la Responsabilidad Social: formamos docentes en básica primaria y secundaria para la atención integral educativa desde la perspectiva de la inclusión y la diversidad;  implementando un modelo de acción pedagógico que atiende dicho propósito en el marco de la ética y la responsabilidad social. Actualmente el diplomado forma 210 docentes de los municipios de Guática, la Celia y Santa Rosa de Cabal. 
Cátedra de Responsabilidad Social, Ética y Universidad: con la vinculación de la comunidad universitaria (docentes, estudiantes, egresados, administrativos y asesores externos), la cátedra pretende insertarse curricularmente en la vida de la Institución, contribuyendo a la educación de los profesionales desde una la integralidad para que sean ellos el motor de desarrollo responsable en la región y en el país.  Se buscan así resultados de gran impacto social que avizoran un horizonte complejo de formación en responsabilidad social como objetivo fecundo de transformación institucional hacia la ética y el desarrollo social responsable.  

Atención Diferencial e Incluyente: brinda acompañamiento pedagógico integral y permanente a la comunidad sorda y ciega de nuestra institución, ofreciéndole el servicio de interpretación y de tutorías de acompañamiento a doce estudiantes de  las  licenciaturas en Comunicación e Informática Educativa, Artes Visuales, Deporte y Recreación,  Pedagogía Infantil e ingeniería de Sistemas, propiciando un seguimiento integral, que se refleja en un alto rendimiento académico, con promedios que oscilan entre 3.8 y 4.3.

.Formación Integral para el Desarrollo Humano, el Deporte y la Cultura: Nuestro equipo pone a disposición de la comunidad estudiantil, una serie de actividades que propenden por la práctica de activad física y aprovechamiento de los espacios deportivos de la universidad. 
En esta línea de ideas también hace promoción de la cultura estimulando grupos artísticos en la danza, la narración oral, las artes escénicas, plásticas y la música; el equipo ha logrado convenios con la Facultad de Bellas Artes, a fin de articular la cultural y la academia.  

Con todo lo anterior queda claro  que  nuestro horizonte cercano apunta a la articulación de los  actores sociales, empresariales y gubernamentales, con la Universidad, instalando una red para la inserción del propósito de la Responsabilidad Social  en la sociedad con perspectiva de desarrollo local.

Recuadro:

Con el Diplomado en Derechos Humanos  y Responsabilidad Social Empresarial, con el Banco de Comercio Exterior BANCOLDEX  y  Global,  se materializa la formación empresarial a las PYMES, desde las redes internas y de extensión de la responsabilidad social.
Recuadro:

LOGROS Y RECONOCIMIENTOS  EN  LA CULTURA:  

Con el grupo Trietnias el folclor departamental han encontrado una digna representación, con ellos se ha participado de múltiples eventos como El Día Mundial de la Danza,  la Feria Turística en Bogotá, el Taller Danza Risaralda en la Universidad de Amazonas y de Medicina para Médicos. Encuentros donde se ha priorizado la importancia de la cultura en la formación integral de la comunidad universitaria. 

Recuadro: LOGROS Y RECONOCIMIENTOS  EN EL DEPORTE:  

La Universidad Tecnológica de Pereira participó en los XIX Juegos Universitarios Nacionales realizados en Bucaramanga, obteniendo la posición número 19, entre 135 universidades  asistentes, de las cuales solo 89 consiguieron medallas.

Los deportes que obtuvieron medallas:

Natación:
1 Medalla de bronce en 200 pecho

Levantamiento de pesas: 

2 medallas  de oro  y  1 de plata 

Rugby integrado: 

1 Medalla de plata  
Taekwondo

1 Medalla de plata

Tenis  de Campo:
4 Medallas de plata
