Pereira, XX de agosto de 2025


Doctor
MAURICIO HOLGUÍN LONDOÑO 
Vicerrector de Investigaciones, Innovación y Extensión
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE PEREIRA
Ciudad

[bookmark: _heading=h.30j0zll]Asunto: Solicitud financiación publicación artículo científico en el marco de la Ventanilla Abierta. 

Reciba un cordial y atento saludo.

Teniendo en cuenta la Ventanilla Abierta para la Publicación de Artículos Científicos habilitada por parte de la Vicerrectoría de Investigaciones, Innovación y Extensión, solicito comedidamente la financiación de la publicación de un artículo científico resultado de investigación, teniendo en cuenta la siguiente información: 

· Grupo de Investigación: 
· Proyecto de Investigación, tesis de doctorado: 
· Nombre del Artículo:
· Autores:  
· Revista: 
· ISSN: 
· Monto requerido: 


NOTA 1: Los servicios financiados corresponden a los cargos por publicación de la revista hasta el monto máximo definido en la convocatoria.

NOTA 2: El pago lo realiza de manera directa, de la Universidad a la revista a menos que el medio de pago establecido por dicha entidad lo impida (ejemplo: pago con tarjeta de crédito y/o paypal). 

NOTA 3: Se debe presentar cotización o correo electrónico en donde la revista establezca el costo de la publicación y los medios de pago con los que cuenta. 

NOTA 4: Si la revista es nacional se debe remitir el Rut para su creación en el aplicativo financiero de la Universidad, si es extranjera se debe remitir un documento en donde se pueda evidenciar el TAX ID o Código Tributario para su creación en el aplicativo mencionado.

Adicionalmente, una vez publicado el artículo en la revista, se enviará copia de la evidencia respectiva al correo electrónico: investigaciones@utp.edu.co. 

Agradezco la atención prestada y su colaboración.

Cordialmente,

Nombre y firma 

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]ANEXOS: Copia del artículo – Cotización y medios de pago 

